



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101
тел./факс(0564)493-04-67, uon-kr@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 02142299

На №4863/5-5 від 23.10.2020

Вероніка

foi+request-7650ec890037@dostup.pravda.com.ua

Про надання відповіді

Шановна пані Вероніко!

Розглянувши Ваше електронне звернення до Міністерства освіти і науки України (вх. МОН України від 05.10.2020 №ЗПІ-В-1189/0-20) стосовно щорічного виділення коштів для утримання та ремонту комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад №250» Криворізької міської ради (далі – КЗ «ДНЗ №250») та чинні нормативно – правові документи, що регулюють питання фінансової допомоги батьків закладам дошкільної освіти, повідомляємо.

Право на інформацію та на звернення є окремими конституційними правами особи і мають різний порядок реалізації цих прав та регулюється двома Законами України «Про доступ до публічної інформації» та «Про звернення громадян».

Оскільки суть першого питання зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник, а саме: відділ освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради, департаментом освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Ваш запит на інформацію направлено за належністю.

Про результати розгляду запиту на інформацію Вас буде повідомлено відділом освіти у визначений законом термін.

Роз'яснення чинного законодавства України (2, 3 питання звернення) надано Вам Директоратом дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти МОН України (лист від 09.10.2020 №6/1230-20), де зазначено, що залучення додаткових джерел фінансування закладу в т.ч. коштів батьків або осіб, які їх замінюють, не заборонено чинним законодавством України.

Обов'язкове надання грошової допомоги батьками новоприбулих дітей («вступні внески») до закладів освіти та письмових згод на це, чинним законодавством не передбачено.

Департамент освіти і науки
вих. № 17/01-07/2837 від 30.10.2020



Рішення про надання конкретної матеріальної, грошової, організаційної та іншої допомоги приймаються на загальних зборах кожної вікової групи колегіально виключно на добровільних засадах.

Ви маєте повне право не надавати таку допомогу.

Наголошуємо, що вимагання коштів адміністрацією, педагогічними працівниками закладів освіти, є незаконним та тягне кримінальну відповідальність відповідно до чинного законодавства України.

У разі наявності у Вас доказів причинно-наслідкових зв'язків між діями керівника закладу або працівників та сплати Вами коштів, пропонуємо звертатися до правоохоронних органів, що мають повноваження вирішення кола питань, пов'язаних з порушеннями закону.

Завідувачу КЗ «ДНЗ №250» Безсмольній Л.Д. зауважено на необхідності надання чіткої консультативно-роз'яснювальної роботи батькам про фінансово-господарську діяльність закладу та суворого дотримання працівниками закладу чинного законодавства в частині залучення добровільних внесків від батьків.

Директор

Тетяна Крінак

Наталія Намінат
(0564)92 02 14